
Kontrola uporabe skladov
v okraju Titove Užice

V letošnjem delu upravnih odborov ob-
činskih in okrajnih skladov v okraja Ti-
tovo Užice še nimajo izkušenj, na podlagi
katerih bi bilo mogoče izreči določnejšo
sodbo o njihovem delovanju. Zanimivo pa
je vendar ugotoviti, da st) bila opažanja
iz lanskega leta, ko je bilo delo skladov
iz znanih razlogov slabše od realnih mož-
nosti. dobro iz.kortščena. To potrjuje že
sestava upravnih odborov, v kateie so
obvezno izvoliii ljudi, »ki so zainteresirani
za določeno [»dročje«:, zastopani pa so:
proizvajalci, ljudski odborniki, strokov-
njaki in politični delavci. Kakor poudar-
jajo v okrajnem ljudskein odboru, je taka
sestava npravnih odborov prispevala k
njihovemu aktivnejšemu delovanju in
vsestranskemtt obrarnavanju pioblema.

Novost v letošnjem upravljanju skladov
v okraju Titovo Užice je tudi posebna
koBtrola ljudskega odbora glede trošenja
sredstev. Ideja o organiziranju te kon-
trole je bila sprejeta, ker so se pokazah
v nekaterih primerih pri aogažiranju
sredstev iz sklada za pospeševanje na-
predika kjiietijstva znaki nenamenskega
trošenja: kakor kaže, se denar iz t€ga
sklada tudi tokrat uporablja za obratna
sredstva.

Kontrolo trošenja skladov izvajajo po
ustrezni komisiji. ki je kakor upravni
edbori sestavljena iz proizvajalcev. od-
boruikov, strokovnjakov in političnih de-
lavcev. Osnovna naloga komisije je, da
izdeluje program potrošnje sklada in da
skrbi za njegovo izvršitev, prograrn pa je

dokončen šele tedaj. ko ga odobri okiaj-
ni Ijudski odbor.

Sedaj je najbolj aktiven upravni odbor
stanovanjskega sklada v občini Titovo
Užice, kjer. je ta sklad tudi najiuočnejši,
ker so potrebe po stanovanjih najvecje.
Ker se je izkazalo, da je graditev majli-
nih stanovanj, posebno pnvatnih, draga,
s« letos bolj prizaderajo. da bi gradili
večje staiiovanjske hiše. V okrajnem ljud-
skem odboru poudairjajo, da se upravni
odbor, ki sicer dobro dela, ni dovolj za-
vzel za iskanje možnosti za poceuite.v«
gradbeuih stroškor.


